



105 лет отметила сегодня самая «взрослая» жительница Горловки – Ольга Павловна Федичкина. Год назад «Горловский Медиа Портал» побывал у Ольги Павловны впервые, познакомился с пожилой горловчанкой и ее трудной судьбой.

Сказать, что бабушка Оля постарела, язык не поворачивается. Рожденная в 1905 году в Курске, она уже много лет живет в нашем городе, более века трудится и сегодня рада гостям и выпивает с ними рюмочку водки. Ее, горючую, она выменяла много лет назад на купоны, пока все тягали домой сахар и макароны. Думала, что стара уже, ящик водки на поминки пригодится, но жизнь запасла для нее еще много лет.



Для увеличения нажмите на изображение

Ухаживает за Ольгой Павловной соседка – Клавдия Мащар, помогает бабушке готовить, содержать дом и двор в чистоте. Вместе женщины занимаются огородом и даже виноделием. Бабушка Оля выпивает вина собственного изготовления и расцветает – вкусно.

Сегодня Ольга Павловна получила массу поздравлений и подарков от властей города, работников социальных служб, облгосадминистрации, даже Президент Украины прислал горловчанке поздравительный адрес. И маленькая, аккуратненькая бабуля расцвела – шутя, она называет Виктора Януковича любимым мужчиной, на столе красуется его портрет.

Получая подарки, именинница не забыла, по давно сложившейся в ее доме традиции, подарить гостям вязанные тапочки. *«Подарю людям свое вязание – и они обо мне вспомнят, так кто обо мне вспомнит?»* - говорит Ольга Павловна Федичкина. – А



Для увеличения нажмите на изображение

Горловчанка любит свой дом, двор, а потому на предложения переехать в дом престарелых, чтобы жить стало легче и удобнее, отвергает. Именно в своем доме, который расположен в Никитовском районе, она хочет провести последние годы своей жизни. Которая длится так долго, что становится стыдно, причитает Ольга Павловна.

«Горловский Медиа Портал»